
JEŽÍŠ KRISTUS KRÁL 
Cyklus II. „Žijeme s církví“, katecheze 8.  

Budeme slavit poslední neděli v liturgickém roce, a při ní si 
připomínáme Ježíše Krista jako našeho Krále. 
 

Krále známe z pohádek, z dějin nebo i ze současnosti – a můžeme se 
ptát, kde měl Ježíš nějaké služebníky, poddané, své sídlo, bohatství, 
vojsko? 
 

Ježíš je ale úplně jiný král: sám to o sobě říká:  
„Moje království není z tohoto světa. Kdyby moje království bylo 
z tohoto světa, moji služebníci by přece za mne bojovali. Ne, moje 
království není odsud.“ (Jan 18,36) 

Mocný král Ježíš neměl služebníky. Sám naopak lidem sloužil, 
svým učedníkům například umyl při poslední večeři nohy. Přečti 
si o tom v Janově evangeliu, 13,2-11. 

Mocný král Ježíš nedával přednost bohatým a mocným, ale 
těm, kdo byli chudí, nemocní, nebo o které nikdo nestál. 
Vyprávěl o tom mnoho příběhů – podobenství (např. 
v Matoušově evangeliu 22,1-14), ale také sám s takovými lidmi 
často zasedal ke stolu. Přečti si o tom např. v Lukášově 
evangeliu, 19,1-10) 

Mocný král Ježíš nám daruje sám sebe. Ježíš pro sebe nežádal 
žádné dary, naopak obdarovával lidi tím, že je např. uzdravoval 
(např. v Markově evangeliu 1,40-45). Největším darem je ale to, 
že za nás zemřel a že s námi zůstává v církvi. 

 

Proto je Boží království, v němž Ježíš vládne, mezi námi – my jsme 
Ježíšovi služebníci a pomáháme mu toto království budovat tím, že se 
snažíme být jako on. 
 

Snažíme se být pro druhé jako náš nejmocnější král 
Ježíš, a tím ukazovat lidem, jaké je jeho království. 



Ano, já jsem král 
 

Ježíš často mluvil o Božím království. Židé očekávali Mesiáše jako 
krále, který porazí všechny jejich nepřátele a bude v Jeruzalémě 
vládnout nade všemi národy. Ježíš však o Božím království mluvil 
jinak: přirovnával ho k semínku, ke kvasu, k ukrytému pokladu. 

A co o sobě Ježíš řekl? Dozvíš se to, když vyluštíš následující šifru! 
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Vylušti šifru pomocí tabulky dole. Všímej si čar a doplň písmeno, které je orámováno stejně.  
Počet teček znamená tabulku, z níž budeš písmeno opisovat. 

 

 


